

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТИНИК



4 февраля 2015 года
среда
№ 7 (109023)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Подводим итог, даем оценку работы

Конец января – начало февраля время, когда главы администраций поселений отчитываются перед населением о проделанной работе за 2014 год.

В СП «Село Муромцево» отчет состоялся 28 января 2015 года. Послушать отчет и принять участие в разговоре с населением прибыла глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калинин, заместитель председателя Районного Собрания МР «Бабынинский район» Ю.С. Максимочкин, прокурор Бабынинского района А.Н. Журков.

Перед началом официального мероприятия местные школьники порадовали собравшихся жителей небольшим, но интересным концертом.

В отчете о деятельности администрации МО СП «Село Муромцево» за 2014 год глава администрации Н.М. Литвиненко отметила, что в муниципальное образование сельского поселения «Село Муромцево» с 2006 года объединено три сельских совета: Рождественский, Мячковский и Муромцевский. Сельское поселение «Село Муромцево» состоит из 37 населенных пунктов, которое расположено на территории 203,4 кв.км. Из них 3 села, 2 поселка, 1 хутор и 31 деревня. Население составляет 1805 человек. Администрация СП «Село Муромцево» находится в селе Муромцево в 10 км. от железной дороги и в 28 км. от г. Калуга. В поселении функционируют 5 домов культуры, 2 библиотеки, 10 магазинов, 1 школа, 1 областная социально-реабилитационный центр для несовершенно-

летних, 1 детский сад, 3 фельдшерских пункта, 3 отделения связи, 1 часовня. Введено в эксплуатацию 22 дома, общей площадью 1659,8 кв.м.

Можно проследить улучшение жизни наших граждан. В семьях имеется автотранспорт почти в каждой, а в некоторых семьях и более двух машин. Это замечательно. Но радость обладания машиной может омрачить состояние наших сельских дорог. В основном 90% дорог грунтовые и требуют капитального ремонта. Дефицит денежных средств в бюджете требует расставлять приоритеты в выборе дороги требующей ремонта. В бюджете 2014 года на реализацию дорожной деятельности было израсходовано 937 тыс. рублей. Это на 20% больше чем в предыдущем 2013 году. На территории сельского поселения выполняли гредирование грунтовых дорог, окашивание обочин, подсыпку. В зимнее время расчистку дорог от снега. На все эти работы освоено 280,9 тыс. руб.

По представлению прокуратуры и, соблюдая закон, в СП «Село Муромцево» была начата работа по паспортизации дорог местного значения. Данная работа распланирована на 3 года. Технические паспорта дорог сделаны на дороги с. Тырново и с. Муромцево.

В связи с активной работой по переселению граждан из аварий-

ного жилого фонда сделана экспертиза дома №10 в п. Бабынинское Отделение по признанию его аварийным. А так же произведено межевание земель.

Самым радостным событием в 2014 году для жителей и администрации СП «Село Муромцево» было строительство новых двух домов в п. Воротыньск. В этих двух домах в п. Воротыньск по ул. Шестакова, д. 17, д. 17А получили новые квартиры 16 семей. В квартирах центральное отопление, централизованная канализация, водопровод, газ, электричество. Стоимость квартир в новых домах на сумму 22 млн. 587 тыс. рублей. Обязательным условием программы по переселению из аварийного жилого фонда является так же и снос дома. Заключен договор на снос дома в д. Черная Грязь, д.23, подрядчики приступили к работе.

Свою очередь переселения в новые квартиры ждут и жители многоквартирных домов д. Поповские Хутора, п. Бабынинское Отделение. В планах на 2015 год получить проекты и определить подрядчика по строительству домов в 2016 году.

Производилась планировка территорий, опилковка деревьев, вырубка кустарников, благоустройство сельского поселения, частичный ремонт детских площадок, ремонт сельских клубов. На вышеперечисленное освоено 1 млн. 169,4 тыс. рублей. На коммунальное хозяйство освоено 766,7 тыс. рублей – это капитальный ремонт водопроводных сетей, ремонт и замена водоразборных колонок, ремонт канализационных сетей, обслуживание скважин, замена водяных насосов.

В 2014 году начато строительство газопровода к д. Кромино, д. Поповские Хутора. 448,1 тыс. рублей были выделены из бюджета СП «Село Муромцево» на ремонт школы с. Муромцево.

Н.М. Литвиненко отметила граждан, помогающих в работе администрации. Это А.С. Акопян, семья А.А. Токтонова, семья Г.Б. Мамбеталиевой. Слова благодарности заслужили активные помощники населению депутаты В.В. Котляров, З.М. Ибрагимов, В.Ю. Петухов.

По завершении отчета, жителями были заданы вопросы. Они касались содержания и капитального ремонта водопроводных се-



тей. Были заданы вопросы по ремонту Киевской трассы и организации подъезда к кладбищу с. Муромцево. Состоялся непринужденный и деловой разговор. Вопросов много и год от года их не становится меньше. Но вопросы меняются. Если раньше, лет 15 назад, жители задавали вопросы о том, как выжить. Не было зарплат, пенсий, необходимы были участки под картофель. То сейчас стоят вопросы содержания дорог и т.д. Требования к качеству жизни возросли. Вода должна быть чистой, дорога не щебеночного покрытия, а асфальтового.

В ходе общения население понимает, что любой вопрос, так или иначе, находится в решении. И ад-

министрация поселения работает над возникшими проблемами. Но невозможно все сделать по мановению волшебной палочки. Хочется сделать многое. Но бюджет поселения, это как бюджет семьи и его надо планировать. Администрации СП «Село Муромцево» дается это делать.

Для роста экономики поселения необходимо возрождать сельское хозяйство. Есть хорошие примеры: свиноводческий комплекс Танонова, КХ Давыдова, Фрея, Петухова. Эти люди ведут большую работу и получают отдачу. Развитие экономики позволит быстрее и качественнее решать проблемы поселения.

А. КАЛИНИН, фото автора.



Мы вами гордимся

Прошедший год стал для учащихся художественного отделения Бабынинской школы искусств плодотворным и богатым на победы. Больше половины из них (18 из 32) приняли участие в конкурсах различного уровня и оказалось, что наши ребята, и те, кто только год-два постигают тайны рисунка, и те, кто уже заканчивает отделение, талантливы и достойно могут не только участвовать в конкурсах, но и побеждать.

Прежде уточню, что результаты конкурсов объявляются лишь через несколько месяцев после их проведения, поэтому об итогах осенних конкурсов мы говорим только сейчас.

В октябре-ноябре проходил Международный конкурс «Акварельная планета». О том, что в нем приняла участие Анжелика Зарубина мы писали, а вот то, что она стала дипломантом I степени в

номинации «Море» узнали только сейчас. Анжелике 9 лет, она учится во 2-ом классе художественного отделения школы искусств.

В ноябре прошел областной конкурс «Утра – пояс Пресвятой Богородицы». В нем приняли участие 10 учащихся отделения, но победителями стали двое: Мария Сорокина с работами «Явление» и «Родные просторы» заняла 2

место и Полина Миронова (14 лет, 3 кл.), «Православная тишина» – 3 место. Маша в прошлом году закончила отделение, но на момент проведения конкурса еще имела право на участие. Сейчас она учится в Калужском колледже культуры на дизайнерском отделении.

В Международном конкурсе детского рисунка «Чудесная страна» тоже приняли участие многие из бабынцев. Конкурсантам была предложена тема «Осенний вальс». И наши ребята оказались на высоте: Вика Шемякова (9 лет, 2 кл.), Ангелина Босых (11 лет, 3 кл.) и Виталия Зарубина (9 лет, 1 кл.) стали лауреатами I степени, Мария Губко (9 лет, 1 кл.) и Алина Читчан (9 лет, 1 кл.) – ла-

уреатами II степени.

В Международном конкурсе детского творчества «Страна талантов» в номинации «Родные просторы. Декабрь» Руслан Барабанов (12 лет, 3 кл.) получил диплом лауреата II степени.

В прошлом году был объявлен Всероссийский детский конкурс «Солнечный круг» им. композитора А. Островского, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. I тур конкурса проходил в областях. Приняли в нем участие и ребята Бабынинской школы искусств. Руслан Барабанов представил «Они не пройдут» и Савва Якомульский (9 лет, 1 кл.) – «И снова бой». Обе работы признаны достойными участвовать во II туре, который пройдет в Сызрани, и в числе 18 победителей областного конкурса наши ребята будут представлять там свои работы,

школу и район.

Прекрасное завершение года, правда, не учебного, так что, возможно, до летних каникул ребята успеют поучаствовать еще в каком-нибудь конкурсе. И здесь надо сказать добрые слова в адрес Галины Николаевны Морозовой, преподавателя художественного отделения, много сил, знаний и опыта отдающей своим ученикам, а также старающейся дать им возможность почувствовать себя увереннее, стремиться к совершенствованию своих знаний и умений, еще больше заинтересовать и увлечь рисованием через участие в конкурсах. И как видим, ей это удается: 5 конкурсов, 18 участников, и в каждом конкурсе наши ребята проявили себя, завоеывая достойные места. Молодцы!

Л. НИКОЛАЕВА.

Робототехника в школе

21.01.2015 г. в выставочном зале здания администрации губернатора Калужской области состоялось открытие Всероссийских детско-юношеских научных чтений им С.П. Королева. Для участия в выставке «От моделей ученических – до кораблей космических» и демонстрации представленных работ приглашались образовательные учреждения области, которые ведут новое направление «Робототехника». Бабынинский район представили на выставке педагоги дополнительного образования МКОУ ДОД «Дом детского творчества» О.Н. Вахтурова (МКОУ «СОШ №1» п. Воротынский), Л.С. Зарубина (МКОУ «СОШ №2» п. Бабынино), И.О. Белоусов (МКОУ «СОШ №2 им И.С. Унковского» п. Воротынский).

В конце 2013/14 учебного года в данные образовательные учреждения поступили комплекты оборудования для занятий по робототехнике, и посредством кружковой работы организована работа с детьми с использованием базового и расширенного уровней конструкторов.

Робототехника быстро вошла в образовательный процесс, так как сборка той или иной модели робота заставляет детей мыслить творчески, анализировать ситуацию, применять критическое мышление для решения реальных проблем. Работа в команде и сотрудничество укрепляют коллектив, а соперничество на соревнованиях еще и дает стимул к учебе. Возможность делать и исправлять ошибки в работе самостоятельно, заставляет школьников находить решения. Робот не ставит оценок и не дает до-

машних заданий, но заставляет работать умственно и дает возможность осваивать азы программирования.

Созданные детьми модели всегда находят аналог в реальном мире (передвижные тележки, луноходы, техника для подъема грузов, роботы, похожие на животных, таких, например, как слон или собака и др.), и все они выполняют свою функцию. Задачи, которые учащиеся ставят роботу, предельно конкретны, но в процессе создания машины обнаруживаются ранее непредсказуемые свойства аппарата или открываются новые возможности его использования.

Различные языки программирования графическими элементами помогают школьникам мыслить логически и рассматривать вариантность действия робота. Обработка



информации с помощью датчиков и настройка датчиков дают школьникам представление о различных вариантах понимания и восприятия мира живыми системами.

И главное то, что работа с такой робототехникой интересна и детям младшего школьного возраста, и старшеклассникам дает возможность перестраивать и демонстрировать результат.

В детско-юношеских чтениях приняли участие российские и зарубежные космонавты. Поделитесь своей работой в космосе российский космонавт, приземлившийся на Землю в 2013 г. Сергей Рязанцев, о том, как готовят космонавтов в Центре подготовки космонавтов, рассказал его руководитель Юрий Лончаков. Также прямо с орбиты путем видеотрансляции передали привет участникам конференции российские космонавты, находящиеся на орбите.

По окончании мероприятия все желающие смогли сфотографироваться с космонавтами, взять у них автограф. Участники мероприятия награждены памятными дипломами организации, подготовившей открытие Всероссийских детско-юношеских научных чтений – Детско-юношеского центра космического образования г. Калуги «Галактика».

И. ПРЯДКА.



ПОСТРОЙ ХРАМ В ДУШЕ

Памятные даты церковного календаря на февраль



14 – Вселенская родительская суббота (мясопустная).

«Вселенская» потому, что в этот день поминают усопших за всю историю человечества, а «мясопустная» означает «без мясной пищи».

15 – Сретение Господне.

Слово «сретение» означает «встреча». Церковь вспоминает, как на 40-й день после рождения Иисуса Его принесли в храм, и там произошла встреча Богомладенца со старцем Симеоном, который, читая пророчества, усомнился в том, что Дева может родить. Тогда к нему явился Ангел и сказал, что он будет жить до тех пор, пока своими глазами не увидит Христа.

Встретив в храме Младенца Христа старец сказал знаменитое: «Ныне отпускаешь раба Твоего... ибо видели очи мое спасение Твое».

На Сретение поминают воинов, погибших в Афганистане.

В этом году в связи с «ранней» Пасхой (12 апреля) подготовка к Великому посту

начинается с дня Сретения, когда заканчивают употребление мяса.

16-22 – Масленица, или Сырная неделя.

В эти дни не едят мясо, но можно молоко, яйца, масло и сыр (отсюда и название).

22 – Прощеное воскресенье. Заговение на Великий пост.

«Заговение» означает последний перед постом день употребления скоромной пищи, т.е. пищи животного происхождения.

В Прощеное воскресенье надо помириться со всеми, с кем в ссоре, простить обиды. В древности монахи, перед тем как на время поста удалиться в пустыню, не зная, доживут ли до Воскресения Христова (Пасхи), прощались друг с другом.

23 – Чистый понедельник.

Первый, самый строгий день поста, принято полное воздержание от пищи.

25 – Иверской иконы Божией Матери.

Уважаемые жители п. Воротынский!

ООО «Тепловодоканал» сообщает, что Котельная ООО «ТВК» работает исходя из температуры наружного воздуха, теплоноситель (горячая вода) подается в трубопроводы согласно нормам разницы температур воздуха и трубопроводы, покрытые специальной теплоизоляцией, служат для того, что бы тепло в полном объеме попало в Ваши дома. Но зачастую так случается, что не всем по нраву вид теплоизоляции и люди уничтожают ее, что разнится с «Правилами охраны тепловых сетей» №197 от 17.08.1992г. которые гласят, что:

- В пределах охранных зон тепловых сетей не допускается производить действия, которые могут повлечь нарушения в нормальной работе тепловых сетей, их повреждение, несчастные случаи или препятствующие ремонту;

- Снимать покровный металлический слой тепловой изоляции, разрушать тепловую изоляцию, ходить по трубопроводам надземной прокладки (переход через трубы разрешается только по специальным переходным мостикам);

- В пределах территории охранных зон тепловых сетей без письменного согласия ООО «Тепловодоканал» запрещается: производить строительство, капитальный ремонт, реконструкцию или снос любых зданий и сооружений и т.д.

Нарушения требований Правил должностными лицами и гражданами, повлекшие причинение вреда или порчу тепловых сетей, влекут за собой ответственность в соответствии с действующим законодательством Ст.9.10. Кодекса об административных правонарушениях и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Так же хотелось бы отметить, что закрепление теплоизоляции на трубах является достаточно затратной и трудоемкой работой, которая выполняется на улице, поэтому ООО «Тепловодоканал» убедительно просит Вас ценить и уважать человеческий труд.

Уважаемые жители п. Воротынский!

Статьей 153 ЖК РФ предусмотрена обязанность граждан своевременно и в полном объеме вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. В соответствии со статьей 155 ЖК РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем.

Неоплата коммунальных услуг жителями приводит к невозможности проведения замены сетей горячего, холодного водоснабжения, сетей водоотведения и тепловых сетей. Изношенность сетей приводит к частым авариям, снижению качества воды.

На 01.01.2015 года в поселке 344 жителя являются должниками по оплате коммунальных услуг.

Невыполнение гражданами предусмотренных законом обязательств по оплате жилищно-коммунальных услуг вынуждает ООО «Тепловодоканал» применять меры воздействия к неплательщикам.

В соответствии с п.117 Правил предоставления коммунальных услуг собственниками и пользователями помещений в многоквартирных домах и жилых домах (утв. Постановлением правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г) неполная оплата коммунальных услуг может являться **основанием для ограничения или приостановления предоставления коммунальных услуг данным гражданам.**

Под не полной оплатой потребителем коммунальной услуги понимается наличие у потребителя задолженности по **оплате 1 коммунальной услуги в размере, превышающем сумму 2 месячных размеров платы за коммунальную услугу** (в соответствии с п.118 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов (утв. Постановлением правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г с изменениями на 01.01.2015г))

ООО «Тепловодоканал» сообщает что вынуждено бороться с неплательщиками путем ограничения водоотведения (блокировка канализации в жилом помещении должника).

ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах назначенного на 27 ноября 2014 г. аукциона по продаже земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства с кадастровым номером 40:01:010302:89, площадью 1000 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Бабынинский, д. Бесово.

Аукцион признан несостоявшимся в виду отсутствия заявок на участие в аукционе.

Организатор аукциона – бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Продавец – администрация муниципального района «Бабынинский район» Калужской области.

Постановление администрации муниципального района «Бабынинский район» Калужской области от 04.08.2014 г. № 729.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Бабынинский вестник» 25 октября 2014 г. № 68 (10898).

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, проведенного 26 января 2015 г., по продаже земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства:

Лот № 1 – с кадастровым номером 40:01:030416:288, площадью 140 кв. м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Бабынинский, п. Воротынский, ул. Железнодорожная, в районе д. 18/1.

Победитель аукциона – Давыдкин Роман Викторович. Начальная цена земельного участка – 29 000 руб. Цена продажи земельного участка – 29 000 руб.

Лот № 2 – с кадастровым номером 40:01:050202:998, площадью 1183 кв. м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Бабынинский, с. Муромцево.

Победитель аукциона – Киргизов Вячеслав Валерьевич. Начальная цена земельного участка – 167 000 руб. Цена продажи земельного участка – 167 000 руб.

Лот № 3 – с кадастровым номером 40:01:070703:46, площадью 1200 кв. м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Бабынинский, д. Вишенки, в районе д. 4.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе.

Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Продавец: администрация муниципального района «Бабынинский район» Калужской области.

Основание проведения торгов: постановления администрации муниципального района «Бабынинский район» Калужской области от 16.10.2014 г. № 985 (лот № 1), от 23.10.2014 г. № 1018 (лот № 2), № 1022 (лот № 3).

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Бабынинский вестник» 13.12.2014 г. № 99 (109011).

СООБЩЕНИЕ о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Калужской области

Руководствуясь пунктами 11, 12, 14 и 15 Порядка формирования резерва состава участковых избирательных комиссий из резерва и назначения нового члена участковой избирательной комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-96, Избирательная комиссия Калужской области **объявила о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Калужской области с 26 января по 20 февраля 2015 года.**

Сбор предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Калужской области на территории Бабынинского района производится Территориальной избирательной комиссией Бабынинского района по адресу: п. Бабынино, ул. Новая, д. 4, кабинет № 45, тел.: 2-10-45; 2-25-32, понедельник-пятница с 8.00 час. до 17.00 час., перерыв на обед с 13.00 час. до 14.00 час.

С Перечнем документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых комиссий для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений, общественных объединений и иных субъектов права внесения кандидатур в резерв составов участковых комиссий можно узнать в Территориальной избирательной комиссии Бабынинского района по вышеуказанному адресу и телефонам.

Территориальная избирательная комиссия Бабынинского района.

РЕКЛАМА

Недвижимость

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира.
Телефон: 8-910-595-05-85.

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне.
Телефон: 8-953-327-76-31.

Разное

УСЛУГИ электрика.
Выполняю все виды электромонтажа. Оказываю помощь в оформлении документов. Телефон: 8-910-910-56-26.

БУХГАЛТЕРСКИЕ УСЛУГИ.
Подготовка бухгалтерской и налоговой отчетности. Помощь в постановке на учет. Составление, восстановление бухучета.
Телефон: 8-953-334-92-14.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
6 февраля 2015 года в МОУ «СОШ №2» п. Бабынино пройдет День открытых дверей. Мы всегда рады гостям и надеемся, что вы сможете многое узнать о школьной жизни наших учеников, о традициях нашей школы, получить необходимые консультации, ответы на интересующие вас вопросы.
В программе Дня открытых дверей:
открытые уроки; встреча с классными руководителями; консультация специалистов: педагога-психолога, социального педагога, службы питания; встреча с администрацией школы; экскурсия по школе для будущих первоклассников и их родителей.
Полный список мероприятий смотрите на сайте школы.

СТРОКА ПОСЛЕДНЯЯ, ПРОЩАЛЬНАЯ

Скорбим в связи с кончиной наших земляков (декабрь)

СП «ПОСЕЛОК БАБЫНИНО»

1. Ивакина Антонина Владимировна, 1937 года рождения.
2. Панкрашкина Анна Николаевна, 1933 года рождения.
3. Панфилова Валентина Михайловна, 1962 года рождения.
4. Хомяков Станислав Иванович, 1929 года рождения.

СП «СЕЛО БАБЫНИНО»

1. Парфенов Сергей Максимович, 1968 года рождения, с. Антопьево.

ГП «ПОСЕЛОК ВОРОТЫНСК»

1. Андриянова Зинаида Ивановна, 1937 года рождения.
2. Гришина Марфа Николаевна, 1922 года рождения.
3. Демин Владимир Тимофеевич, 1939 года рождения.
4. Карпенко Валентина Яковлевна, 1946 года рождения.
5. Кутузов Николай Николаевич, 1952 года рождения.
6. Кутюхина Валентина Ивановна, 1947 года рождения.
7. Маслов Федор Ефимович, 1927 года рождения.
8. Щегуров Виктор Михайлович, 1929 года рождения.

* * *

1. Аксенова Вера Ивановна, 1932 года рождения, Калужская область, Дзержинский район, с. Дворцы.
2. Курчик Олег Аркадьевич, 1965 года рождения, Республика Саха (Якутия).
3. Стифатова Светлана Васильевна, 1946 года рождения, Смоленская область, г. Вязьма.

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители:
администрация МО «Бабынинский район»,
МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник».

Издатель:
МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник».

Газета перерегистрирована Центральным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства в СМИ. Рег. ПИ № 8-1275

ГЛ. РЕДАКТОР А.С. КАЛИНИН.
Заказ Объем 1 п.л.
Тираж -1100. Индекс 51750.
Газета выходит 104 раза в год.

Адрес редакции, издателя: 249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а сайт: <http://www.admoblkaluga.ru/>
E-mail: BREDAK@kaluga.ru
Телефоны: Редактора (факс) 2-22-84 Отделов редакции 2-25-84
Зам. редактора 2-13-24 Бухгалтера 2-24-84

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник». Отпечатано в Фонде «Губерния». 248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел.: 57-40-70. Подписан 2.02.2015 г., по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.